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Instructions for use

Using the Qufora® IrriSedo Mini with a tube

An extension tube can be used if you either need a little more water and/
or prefer to use two hands.

Attach the end of the tube with the purple connector to the cone and
then the clear end to the pump.

Then follow the instructions as described in Qufora IrriSedo Mini IFU.

Using the Qufora® IrriSedo Cone with a tube

If you need a longer water tube, an extension tube can be used.
Attach the end of the tube with the purple connector to the cone.
Then attach the purple connector to the extension tube.

Then follow the instructions as described in Qufora IrriSedo Cone IFU.
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Das Qufora® IrriSedo Mini mit einem Schlauch benutzen

Gebrauchsanweisung

Sie kdnnen einen Verldngerungsschlauch benutzen, wenn Sie entweder
etwas mehr Wasser bendtigen und/oder lieber beide Hadnde benutzen
mochten.

Verbinden Sie das Schlauchende am purpurnen Anschluss mit dem Konus
und dann das freie Ende mit der Pumpe.

Befolgen Sie dann die Hinweise in der Qufora IrriSedo Mini
Gebrauchsanweisung.

Das Qufora® IrriSedo Cone mit einem zusatzlichen
Schlauch benutzen

Wenn Sie einen langeren Wasserschlauch bendtigen, kbnnen Sie einen
Verlangerungsschlauch benutzen.

Verbinden Sie das Schlauchende am purpurnen Anschluss mit dem
Konus.

Verbinden Sie dann den purpurnen Anschluss mit dem
Verlangerungsschlauch.

Befolgen Sie dann die Hinweise in der Qufora IrriSedo Cone
Gebrauchsanweisung.
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Mode d’emploi

Utilisation du Qufora® IrriSedo Mini avec tube

Il est possible d’utiliser un tube d’extension en cas de besoin d’'un peu
plus d’eau et/ou si vous préférez pouvoir utiliser les deux mains.

Relier 'extrémité du tube dotée du connecteur pourpre au cdne puis
relier 'extrémité transparente a la pompe.

Suivre ensuite le mode d’emploi du Qufora IrriSedo Mini IFU.

Utilisation du systéeme Qufora® IrriSedo Cone avec tube
supplémentaire

S’il est nécessaire de rallonger le tube, un tube d’extension.
Relier 'extrémité du tube dotée du connecteur pourpre au cbéne.
Ensuite relier le connecteur pourpre de la poche au tube d’extension.

Suivre ensuite le mode d’emploi du Qufora® IrriSedo Cone IFU.
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Istruzioni per l'uso

Uso del Qufora® IrriSedo Mini con un tubo

E possibile usare un tubo di estensione se occorre un poco piu di acqua
e/o si preferisce usare entrambe le mani.

Fissare I'estremita del tubo con il connettore viola al cono e poi
I'estremita trasparente alla pompa.

Seguire le indicazioni riportate nelle istruzioni per l'uso del
Qufora IrriSedo Mini.

Uso del sistema Qufora IrriSedo® Cone con un tubo
aggiuntivo

Se occorre un tubo dell’acqua piu lungo, & possibile usare un tubo di
estensione.

Fissare I'estremita del tubo con il connettore viola al cono.
Poi collegare il connettore viola al tubo di estensione.

Seguire le indicazioni riportate nelle istruzioni per l'uso del
Qufora IrriSedo Cone.

IT
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Instrucciones de uso

Uso del Qufora® IrriSedo Mini con tubo

Puede utilizarse un tubo de extensién en caso de precisar un poco mas
de agua o si prefiere usar ambas manos.

Conecte el extremo del tubo con el conector morado al cono y después,
conecte el extremo transparente a la bomba.

A continuacion, siga las instrucciones detalladas en las indicaciones de
uso del Qufora IrriSedo Mini.

Uso del Qufora® IrriSedo Cone con un tubo adicional

Si precisa un tubo de agua mas largo, puede utilizarse un tubo de
extension.

Conecte el extremo del tubo con el conector morado al cono.
A continuacioén, conecte el conector morado al tubo de extensidn.

A continuacion, siga las instrucciones detalladas en las indicaciones de
uso del Qufora IrriSedo Cone.
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Brugervejledning

Brug af Qufora® IrriSedo Mini med slange

Forlaengerslange kan benyttes hvis der enten er behov for lidt mere vand
og/eller det foretraekkes at bruge to haender.

Seaet den ende af slangen med den lilla konnektor fast til konussen og
derefter den klare ende fast til pumpen.

Folg derefter instruktionen som beskrevet i Qufora IrriSedo Mini IFU.

Brug af Qufora® IrriSedo Cone med ekstra slange

Er der behov for ekstra leengde pa vandslangen, kan forleengerslange
benyttes.

Seet den ende af slangen med den lilla konnektor fast til konussen.
Derefter saettes posens lilla konnektor fast til forlaengerslangen.

Folg derefter instruktionen som beskrevet i Qufora IrriSedo Cone IFU.
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Bruksanvisning @

Anvandning av Qufora® IrriSedo Mini med slang

Forlangningsslang kan anvandas om det antingen finns behov av lite mer
vatten och/eller om man féredrar att anvanda tva hander.

Fast andan av slangen med den lila konnektorn till konen och darefter
den klara &ndan till pumpen.

Folj darefter anvisningarna enligt Qufora IrriSedo Mini IFU.

Anvandning av Qufora® IrriSedo Cone med extra slang
Vid behov av extra ldngd pa vattenslangen kan férlangningsslang
anvandas.

Fast andan av slangen med den lila konnektorn till konen.

Fast darefter pasens lila konnektor till férlangningsslangen.

Folj darefter anvisningarna enligt Qufora IrriSedo Cone IFU.
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Bruksanvisning

Bruk av Qufora® IrriSedo Mini med slange

Skjoteslangen kan brukes hvis det enten er behov for litt mer vann og/
eller man foretrekker & bruke to hender.

Fest slangeenden med lilla tilkoblingsdel til konusen og deretter den klare
enden til pumpen.

Folg deretter instruksjonene som beskrevet i bruksanvisningen til
Qufora IrriSedo Mini.

Bruk av Qufora IrriSedo Cone med ekstra slange

Hvis det er behov for ekstra lengde pa vannslangen, kan man benytte
skjoteslangen.

Fest slangeenden med lilla tilkoblingsdel til konusen.

Fest deretter posens lilla tilkoblingsdel til skjoteslangen.

Folg deretter instruksjonene som beskrevet i bruksanvisningen til
Qufora IrriSedo Cone.
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Gebruiksaanwijzing

Qufora® IrriSedo Mini slang gebruiken

De verlengslang kan worden gebruikt als er wat meer water nodig is en/
of de voorkeur aan twee handen wordt gegeven.

Zet eerst het uiteinde van de slang met de paarse connector vast aan de
trechter en daarna het transparante uiteinde aan de pomp.

Volg hierna de aanwijzingen in Qufora IrriSedo Mini IFU.

Qufora IrriSedo Cone extra slang gebruiken
Als er behoefte is aan een extra lange waterslang, kan de verlengslang
worden gebruikt.

Zet het uiteinde van de slang met de paarse connector vast aan de
trechter.

Zet hierna de paarse connector van de zak vast aan de verlengslang.

Volg hierna de aanwijzingen in Qufora IrriSedo Cone IFU.
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Kayttdohjeet

Qufora® IrriSedo Mini kayttd letkun kanssa

Jatkoletkua voidaan kaytt&a, kun tarvitaan hieman enemman vetté ja/tai
suositaan molempien kasien kayttoa.

Liita letkun pienelld liittimella varustettu paa kartioon ja kirkas paa
pumppuun.

Seuraa sitten Qufora IrriSedo Mini kayttéohjeita.

Qufora® IrriSedo Cone kaytto lisaletkun kanssa

Jatkoletkua voidaan kayttaa, kun tarvitaan pitempaa vesiletkua.
Liita letkun pienella liittimella varustettu paa kartioon.
Liita sitten pussin pieni liitin jatkoletkuun.

Seuraa sitten Qufora IrriSedo Cone kayttdohjeita.
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Odnyieg xpnong

Xpnon tou Qufora® IrriSedo Mini pue cwAnva

‘Evac cwAAvaAg ETIEKTAONG UTTIOPEL va Xpnolpotioln®el otnv mepimtwon

TIOU BEAETE ) Alyn aKOWUN TToodTNTA VEPOU /KAl TIPOTLUATE va
XpnowuoTttoleite dUo xEpla.

SUVOEOTE TO AKPO TOU OCWAAVA UE TOV OB CUVOEGHO OTOV KWVO KAl OTN
OUVEXELQ TO KABApOd AKPO oTNV AvTAia.

>TN CUVEXELQ OAKOAOUBNOTE TIC odnyiec dTtwg TteplypddovTal OTIC
odnyiegc xpnong tou Qufora IrriSedo Mini.

XpAon Tou cuoTNUAToCg e KWvo Qufora® IrriSedo Cone
ME €vayv ETUTIAEOV CWANVA

Edv xpetdleote peyaAUtepn ocwWAAvVA veEpPOU, UTIOPE(TE va
XPNOULOTIOINCETE €vaV CWAAVA ETTIEKTAONG.

JUVOEOTE TO AKPO TOU CWAAVA PE TOV OB CUVOECHUO OTOV KWVO.
3TN CUVEXELA CUVOEOTE TOV OB CUVOECO OTOV CWARVA ETIEKTAONG.

TN CUVEXELA AKOAOUBNOTE TIC odnyiec éTtwg TteplypddovTal oTIC
odnyiec Xpnong Tou cUuoTAMATOC e KWwvo Qufora IrriSedo Cone.
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